



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 24

15.04.2020

09-30

ГОЛОВУВАВ: Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кличко В.В.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»*

За інформацією Державної установи «Київський міський лабораторний центр МОЗ України» станом на ранок 15 квітня в м. Києві зареєстровано 612 лабораторно підтверджених випадків захворювання на COVID-19.

За минулу добу було зафіксовано 61 новий випадок (1 летальний), з яких захворіло 6 дітей до 17 років, 3 медичних працівника.

Враховуючи стрімке збільшення кількості захворілих на COVID-19 на території міста Києва, з метою забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання поширенню на території столиці коронавірусу COVID-19, необхідно запровадити додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи на період карантину, зокрема щодо обмеження пересування та перебування громадян в громадських місцях, заборони проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, особливо у період вихідних та святкових днів, та посилити роз'яснювальну роботу щодо дотримання обмежувальних заходів серед населення.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Головному управлінню Національної поліції України в місті Києві, Управлінню Патрульної поліції в м. Києві Департаменту Патрульної поліції Національної поліції України, Київському міському громадському формуванню з охорони та правопорядку державного кордону «Муніципальний варт», Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Державній установі «Київський міський лабораторний центр МОЗ України», Головному Управлінню Держпродспоживслужби в м. Києві з 13-00 16.04.2020 року по 09-00 22.04.2020 забезпечити обов'язкове проведення безконтактної термометрії на основних в'їздах до міста Києва: на автобусах, мікроавтобусах, вантажно-пасажирських та легкових автомобілів, які перевозять більше трьох осіб включно із водієм.

Відповідальні: Крищенко А.Є., Зозуля Ю.Г., Куявський О.Ю., Марі І.В., Гінзбург В.Г., Рубан О.М., Чумак С.П., Корнейко П.І., Ткачук Р.С.

Термін: до покращення епідемічної ситуації

2. Затвердити Перелік стаціонарних постів на в'їздах до міста Києва, що додається.

3. Головному управлінню ДСНС України в м. Києві встановити намети на стаціонарних постах на в'їздах до міста Києва.

Відповідальний: Ватолін А.Г.

Термін: 16.04.2020

4. Районним в місті Києві державним адміністраціям, Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити стаціонарні пости на в'їздах до міста Києва питною водою та всім необхідним для роботи в цілодобовому режимі.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, Попович В.П.

Термін: до 22.04.2020

5. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити, при необхідності, надання медичної допомоги громадянам на стаціонарних постах на в'їздах до міста Києва.

Відповідальна: Гінзбург В.Г.

Термін: до 22.04.2020

6. Взяти до відома, що розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 09.04 2020 № 15 затверджено особливий порядок роботи спеціалізованих закладів для організації тимчасової обсервації (ізоляції).

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в м. Києві, Департаментом освіти і науки, Департаментом охорони здоров'я, Департаментом суспільних комунікацій, Департаментом культури, Департаментом молоді і спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провести огляд підпорядкованих закладів комунальної власності щодо їх відповідності вимогам порядку роботи спеціалізованих закладів для організації тимчасової обсервації (ізоляції) осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання. Переліки закладів, які відповідають вимогам, надати до Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в термін до 17-00 17.04.2020 (ел.адреса uns.oper.kmda@ukr.net).

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, Рубан О.М., Фіданян О. Г., Гінзбург В.Г., Лелюк Р. В., Попова Д. О., Панченко Л. В.
Термін: 17.04.2020

8. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управлінню туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернутись до суб'єктів господарювання щодо участі у розміщенні осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання. Переліки закладів, які відповідають вимогам та надали згоду, надіслати до Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в термін до 17-00 22.04.2020 (ел.адреса uns.oper.kmda@ukr.net).

Відповідальні: Лелюк Р.В., Радова М.С.
Термін: 22.04.2020

9. Головному управлінню Держпродспоживслужби в м. Києві, Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати проєкт розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо визначення Переліку спеціалізованих закладів (обсерваторів) для осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання.

Відповідальні: Рубан О.М., Гінзбург В.Г.
Термін: 17.04.2020

10. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити в установленому порядку укладання договорів для перевезення

осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання, до спеціалізованих закладів (обсерваторів).

Відповідальний: Осипов В.О.

Термін: 18.04.2020

11. Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернення з відповідними розрахунками та обґрунтуваннями щодо вирішення в установленому порядку питання фінансування перебування осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання, у спеціалізованих закладах (обсерваторах) з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

Відповідальний: Ткачук Р.С.

Термін: 23.04.2020

12. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернення з відповідними розрахунками та обґрунтуваннями щодо вирішення в установленому порядку питання фінансування перевезення осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання, у спеціалізованих закладах (обсерваторах) з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

Відповідальний: Осипов В.О.

Термін: 23.04.2020

13. Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вирішити в установленому законодавством порядку питання фінансування перебування та перевезення осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання, у спеціалізованих закладах (обсерваторах) з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

відповідно до розрахунків та обґрунтувань, наданих Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Відповідальні: Мельник Н.О., Репік В.М.

Термін: після отримання обґрунтовуючих матеріалів

14. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати звернення до Міністерства розвитку громад та територій України щодо відшкодування фактично понесених витрат із перебування осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання, у спеціалізованих закладах (обсерваторах), відповідно до вимог пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

Відповідальна: Гінзбург В.Г.

Термін: 28.04.2020

15. Просити Міністерство розвитку громад та територій України офіційно надати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зразок угоди з суб'єктами господарювання щодо перебування осіб, що повернулись з країн/регіонів із місцевою передачею вірусу в громаді та вважаються такими, що мали контакт з хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, та осіб, які не можуть забезпечити самоізоляцію за місцем проживання, у спеціалізованих закладах (обсерваторах), відповідно до вимог пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

16. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернення з відповідними розрахунками та обґрунтуваннями щодо вирішення в установленому порядку питання фінансування затрат на проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах комунального підприємства «Київпаstrанс», що працює у режимі регулярних спеціальних перевезень, з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

Відповідальний: Осипов В.О.

Термін: 23.04.2020

17. Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вирішити в установленому законодавством порядку питання фінансування затрат на проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах комунального підприємства «Київпаstrans», що працює у режимі регулярних спеціальних перевезень, з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

Відповідальні: Мельник Н.О., Репік В.М.

Термін: після отримання обґрунтовуючих матеріалів.

18. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з метою стабільного фінансування транспортної інфраструктури міста Києва подати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернення з відповідними розрахунками та обґрунтуваннями щодо внесення змін до Міської програми розвитку транспортної інфраструктури.

Відповідальний: Осипов В.О.

Термін: 24.04.2020

19. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 №519, рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

20. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА